
ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
Πρόσκληση συµµετοχής σε συνάντηση στο πλαίσιο  του ∆ιαπεριφερειακού Σχεδίου Συνεργασίας µε τίτλο «Θαλάσσιο 
Περιβάλλον, Παράκτιες Απειλές και Αλιεία», µε θέµα:  «Προβλήµατα και απειλές στο Παράκτιο και Θαλάσσιο Περιβάλλον»
 Το Κ.Α.Α.Ε.Κ.Τ ΣΑΜΟΥ Α.Ε  στο πλαίσιο υλοποίησης του Τ.Π. CLLD LEADER Ν. Σάµου της Προτεραιότητας 4 «ΑΥΞΗΣΗ 
ΤΗΣ ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΗΣ ΚΑΙ ΤΗΣ Ε∆ΑΦΙΚΗΣ ΣΥΝΟΧΗΣ» του Ε.Π. «ΑΛΙΕΙΑ ΚΑΙ ΘΑΛΑΣΣΑ» (ΕΠΑΛΘ) 2014-2020 συµµετέχει, ως 
Οµάδα Τοπικής ∆ράσης Αλιείας (ΟΤ∆ Αλιείας), στο ∆ιαπεριφερειακό Σχέδιο Συνεργασίας µε τίτλο «Θαλάσσιο Περιβάλλον, 
Παράκτιες Απειλές και Αλιεία», µε άλλες 22 συνολικά συµβαλλόµενες παράκτιες και νησιωτικές ΟΤ∆ Αλιείας της χώρας.
 Σας γνωρίζεται ότι  απώτερος σκοπός είναι η δηµιουργία ενός παρατηρητηρίου, στόχος του οποίου είναι η ιεράρχηση 
των κινδύνων που αντιµετωπίζει το θαλάσσιο περιβάλλον οι οποίοι σχετίζονται µε την αλιεία και τις παράκτιες περιοχές καθώς 
και η δηµιουργία στοχευµένων προτάσεων για την αντιµετώπιση τους. Στα πλαίσια των δράσεων που περιλαµβάνονται για την 
επίτευξη του σκοπού αυτού περιλαµβάνεται και η συνάντηση µε επαγγελµατίες αλιείς αφενός για να καταγραφούν οι 
προβληµατισµοί των αλιέων σχετικά µε τις απειλές που οι ίδιοι αντιµετωπίζουν λόγω της περιβαλλοντικής πίεσης και αφετέρου 
η εµψύχωση τους να συµµετέχουν σε δράσεις αντιµετώπισης του προβλήµατος.
 Συνεπώς, λαµβάνοντας υπόψη την ιδιότητα σας και την εµπειρία σας προσκαλείστε σε συνάντηση να συµµετάσχετε σε 
συζήτηση  µε θέµα «Προβλήµατα και απειλές στο Παράκτιο και Θαλάσσιο Περιβάλλον»  την  Τετάρτη 28 Ιουνίου 2023 και 
ώρα 11:00 π.µ.  στο ¨Cohyli Restaurant¨, στο Ηραίον Σάµου. 
Η παρουσία σας και η τοποθέτησή σας αναµένεται να συντελέσει στην καταγραφή  των απειλών στο παράκτιο και θαλάσσιο 
περιβάλλον  και τις επιπτώσεις αυτών γύρω από τα εξής θέµατα: 
• Υπεραλίευση   • Εισβολή των  ξενικών ειδών   • Θαλάσσια ρύπανση   • ∆ιάβρωση της παράκτιας ζώνης   • Ερηµοποίηση 

Παραµένοντας στη διάθεση σας για κάθε δυνατή πληροφορία.
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